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Shakespeare označen jako „krajně pravicová“ literatura
ve Spojeném království – média
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DomovSvětové zprávy

Díla britského dramatika byla mezi těmi, která byla údajně zahrnuta

na seznamu „klíčových textů“ čtených bílými nacionalisty.

První čtyři folia díla Williama Shakespeara během odhalení k aukci v

Christie's King Street 19. dubna 2016 v Londýně, Anglie ©  Getty
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Několik nejuznávanějších britských televizních pořadů, filmů a

literárních děl bylo zahrnuto do seznamu děl, která by mohla

potenciálně povzbudit sympatie krajní pravice, sestaveného vládou

financovaným a vládou financovaným protiteroristickým programem

„Prevent“ proti terorismu. do Daily Mail.

Díla JRR Tolkiena, Aldouse Huxleyho, George Orwella a dokonce

Williama Shakespeara, stejně jako klasické filmy „Most přes řeku

Kwai“ a „Velký útěk“, byly citovány v seznamu zveřejněném v sobotu

britským listem jako zvýrazněné protiteroristický hlídací pes, za

jejich potenciální využití krajně pravicovými agitátory k propagaci

problematických názorů online.

"To je opravdu mimořádné," řekl historik a hlasatel Andrew Roberts

o seznamu pro bulvární deník. „Toto je seznam četby každého, kdo

chce civilizované, liberální, kulturní vzdělání.
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„Zahrnuje některá z největších děl západního kánonu a v některých

případech – jako je „Tajný agent“ Josepha Conrada – mocnou

kritiku terorismu. [Edmund] Burke, Orwell a Tolkien byli všichni

antitotalitní spisovatelé.

Přečtěte si více

Země zrušila financování „imperialistického“

Shakespearova festivalu

Kromě filmů a literárních děl, televizní pořady,

jako je původní seriál „House of Cards“ a dokonce i „Great British

Railway Journeys“ od BBC, uváděné bývalým konzervativním

politikem Michaelem Portillo, zmiňuje „Prevent“ jako potenciálně

atraktivní. lidem s krajně pravicovými názory.

V nedávné zprávě své výzkumné informační a komunikační jednotky

(RICU) uvedla, že krajně pravicové kouty internetu propagovaly

„seznamy četby“ a „důležité texty“ a také další média, která by mohla

potenciálně podněcovat radikalismus online.

Protiteroristický program „Prevent“ založila britská vláda v roce 2011

jako prostředek ochrany před „zranitelnými lidmi zataženými do

kriminálního chování“ s důrazem na boj proti ultrapravicovým

skupinám a islámskému extremismu.

Nedávný audit jejích praktik však zjistil, že „Prevence“ „často zcela

nedosahuje prahu extremismu“ a že „má dvojí metr při jednání s

extrémní pravicí a islamismem“.

Amnesty International se k projektu také vyjádřila velmi kriticky a

uvedla, že je „hluboce zaujatý“ a nemá „žádnou legitimitu“.

Navzdory pociťovaným nedostatkům, jak bylo zdůrazněno v revizi

jejích standardů a postupů, se neočekávají velké změny ve správě

„Prevent“, která má provozní náklady ve výši 49 milionů GBP ročně.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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